
Відділ ведення водного кадастру, моніторингу вод та басейнової взаємодії   

 

Гідрографічна мережа області представлена річками двох великих басейнів: 

Прип’ять і Західний Буг. До басейну р.Прип’ять належать 131 річка, до басейну 

Західного Бугу відноситься в межах області 26 річок. Загальна довжина річок складає 

3734,2 км.  

Станом на 01.01.2023р. в області налічується 1493 водних об’єктів загальною 

площею водного дзеркала 20608,1 га, з яких: 1216 ставки (5415,2 га),  266 озер (13021,7 

га) та 11 водосховищ ємністю більше 1 млн.м
3 
(2171,2 га). 

На сьогоднішній день у користуванні на умовах оренди перебуває 34 озера та 

582 ставки.   На протязі 2022 року було укладено 6 договорів оренди водних об’єктів.   

Було розроблено 4 паспорти водних об’єктів та 2 паспорти рибогосподарських 

технологічних водойм (із загальною кількістю – 13 ставків).                                            

 Відділом  розроблено 285 режими роботи водних об’єктів, з них: 274 - по 

ставкам, 11 – по водосховищам, які затверджені Сектором Держводагентства України 

у Волинській області. 

Кількість водокористувачів, які подали звіт про використання води по формі 2-

ТП (водгосп)  за 2022 рік становила 441. 

У 2022 році водокористувачами області було забрано 42,08млн.м
3
 води. З 

підземних водоносних горизонтів – 33,27 млн.м
3
. З поверхневих водних об’єктів – 8,81 

млн,м
3
.                                                                                                                                                  

 Галузями економіки використано 31,09 млн.м
3
.  

         Продовжувалась співпраця з Сектором Держводагентства України у Волинській 

області. Було розглянуто та надано пропозицій щодо: 

- видачі дозволу на спецводокористування - 100; 

- інформаційних довідок для проектних організацій - 5:  

- погодження паспортів водних об’єктів - 4;  

- погодження проектів поточних індивідуальних нормативів використання 

питної води - 5;  

-   договорів оренди водних об’єктів - 7. 

Розглянуто та надано відповідну інформацію на: 

- 5 запитів правоохоронних органів; 

- 14 звернень проектних організацій; 

- 11 звернень різних організацій та приватних осіб. 

Відповідно до Програми моніторингу вод відібрано 158 проб води на масивах 

поверхневих вод, які є найбільш проблемними. 

          Для розробки Планів Управління Річковими Басейнами проведено збір 

матеріалів та надано відповідну інформацію басейновим управлінням Прип’яті та 

Західного Бугу і Сяну.  

Представники відділу входять до складу Басейнової ради річки Прип’ять та 

Басейнової ради річок Західного Бугу та Сяну, беруть участь в підготовці профільних 

питань робочих комісій згідно затвердженого плану роботи, забезпечують виконання 

протокольних рішень басейнових рад. 

Протягом 2022 року проведено онлайн засідань: 

- басейнової ради Західного Бугу та Сяну – 1; 

- басейнової ради річки Прип’ять – 2. 



  Представники відділу прийняли активну участь в екологічних акціях, 

приурочених до дня Води та екологічній толоці «Чисте довкілля» та у «Місячнику 

благоустрою». 

Продовжувалась співпраця  на  транскордонних водах  із   Республікою   

Польща. Протягом 2022 року із 8 запланованих заходів відбулось 4. З Республікою 

Білорусь співпраця припинена. 

 Щоквартально здійснюється коригування та вносяться зміни до Водного 

Кадастру.  

 

 

Відділ з управління інфраструктурою та ТЕБ 

 

Експлуатацію меліоративних систем в області здійснюють 8 експлуатаційних 

дільниць РОВР у Волинській області. 

У звітному році експлуатаційні підрозділи забезпечили задовільний технічний 

стан та естетичний вигляд міжгосподарської інженерної інфраструктури 

меліоративних систем, а також безаварійне відведення надлишкових вод з осушених 

територій.  

Витрати на експлуатацію державного водогосподарського комплексу у  2022 

році склали 59856,4 тис. гривень. Виконано ремонтно-експлуатаційних заходів на 

внутрішньогосподарській мережі на суму 735,4 тис. гривень.  

 Обсяги виконаних ремонтно-доглядових робіт на міжгосподарській мережі 

відповідають плановим показникам. Обсяги  земляних  робіт  з  очистки  склали 22,6 

тис.м
3
, було відремонтовано 58 гідротехнічних споруд, від трав’яної рослинності 

очищено 1229,4 км каналів і дамб, чагарник видалено на площі      314 гектарів.  

Для подачі води на поповнення водосховищ, водовідведення з польдерних 

систем та відкачування її з підтоплених територій із наявних 46  насосних станцій було 

задіяно 27. Всього перекачано 23,9 млн.м
3
 води, при цьому витрачено     431,1 

тис.Квт.год. електроенергії. Вартість спожитої електроенергії склала    2591,5 тис. 

гривень.  

Одним з головних завдань у 2022 році, над виконанням якого працювали 

експлуатаційні підрозділи, було здійснення регулювання водно-повітряного режиму 

ґрунтів на осушених землях.  

Протягом звітного періоду укладено 25 договорів на подачу води на зволоження 

осушених сільськогосподарських угідь на площі 28,6 тис. га на загальну вартість 545,3 

тис. гривень.  

З метою забезпечення зволоження осушених торфовищ у пожежонебезпечні 

періоди року розроблено і було задіяно в роботі 62 схеми заакумулювання води в 

каналах меліоративних систем на загальній площі 20 тис. гектарів. 

 У 2022 році надано 175 оперативних інформацій про водогосподарську 

обстановку в Кризовий центр Держводагентства, а також 39 тижневих оперативних 

інформацій про водогосподарську обстановку в БУВР р. Прип′яті та БУВР Західного 

Бугу та Сяну. 

 
 

 

 

 

 



ОХОРОНА ПРАЦІ 

 

 Відповідно до доручення Держводагенства від 13.05.2022 № 1566/7/11-22 «Щодо 

організації роботи моніторингу виконання завдань і ключових показників 

результативності» повідомляю, що протягом вказаного терміну здійснювались 

передбачені заходи з охорони праці, дорожньої безпеки. При цьому особлива увага 

була звернута на забезпечення безпечних умов праці для працівників при проведенні 

доглядових робіт та ремонту міжгосподарської інфраструктури меліоративних систем, 

використанні засобів малої механізації, експлуатації машин і механізмів, насосних 

станцій, електротехнічного персоналу та працівників, що виконують охоронні функції. 

 На виконання наказу Держводагенства від 06.04.2022 №36 розроблені та 

затверджені «Заходи з попередження випадків виробничого травматизму в РОВР у 

Волинській області на 2022 рік» та «Заходи із забезпечення дорожньої безпеки в РОВР 

у Волинській області на 2022 рік».  

 Згідно виданого наказу від 27.01.2022р. №10 Про проведення навчання з питань 

охорони праці, пожежної і дорожньої безпеки, складеного та затвердженого плану-

графіку проведення навчання, протягом лютого-березня 2022 року були проведенні 

навчання і перевірка знань усіх категорій працівників. Для проведення навчання та 

перевірки знань працівників з питань охорони праці, пожежної і дорожньої безпеки 

була створена робоча комісія, затверджений Протокол засідання комісії по перевірці 

знань з питань охорони праці; затверджено Тематичний план і Програми навчання з 

питань охорони праці з урахуванням категорії працівників; затверджено Перелік 

питань для перевірки знань та екзаменаційні білети. 

З 45 водіями автотранспортних засобів та трактористами-машиністами с/г 

виробництва, по окремій, затвердженій програмі проведено навчання з питань безпеки 

дорожнього руху. 

Наказом від 28.01.2022р. №13 Про навчання та перевірку знань працівників з 

електробезпеки, для забезпечення справного стану та безпечної експлуатації 

електрогосподарства проведене навчання з Правил технічної експлуатації 

електроустановок споживачів і Правил безпечної експлуатації електроустановок 

споживачів на 1-3 групу допуску для працівників експлуатаційних дільниць. Також 

цим наказом створено робочу комісію для перевірки знань працівників з 

електробезпеки; затверджено Перелік посад і професій працівників, які проходять 

навчання і перевірку знань з електробезпеки; затверджено Програму навчання по ПТЕ 

і ПБЕ при експлуатації електроустановок споживачів.  

  Наказом від 15.02.2022р. №18 Про надання робочих місць для професійно-

практичної підготовки, згідно укладеного Договору з Мелітопольською технічною 

школою Держводагенства України про підготовку, перепідготовку, підвищення 

кваліфікації та навчання на курсах цільового призначення, сформовані списки слухачів.  

У зв'язку з дією карантинних обмежень навчальний процес відбувся в 

дистанційному режимі у лютому-березні 2022 року. Теоретична частина навчання 

технічною школою надана в онлайн-форматі, а для виробничого навчання та виробничої 

практики на підприємстві закріплені робочі місця по експлуатаційних дільницях. 

Навчання на курсах перепідготовки за професією пройшли 90 працівників, а навчання на 

курсах  цільового призначення – 316 працівників. По завершенню навчання створеною 

комісією прийняті заліки з теоретичної частини та складені висновки про досягнутий 

рівень кваліфікації працівника. 



Наказ РОВР у Волинській області від 25.04.2022 №39 Про проведення у 2022 році 

Дня охорони праці під девізом «Формуємо разом позитивну культуру безпеки та 

здоров'я», з метою підвищення ефективності роботи щодо попередження нещасних 

випадків, аварій, пожеж, дорожньо-транспортних пригод були розроблені Заходи з 

попередження випадків виробничого травматизму, забезпечення покращення стану 

безпеки і умов праці.   

Наказом від 12.04.2022 р.  № 28 Про заходи з охорони праці, пожежної і дорожньої 

безпеки у 2022 році затверджено: Заходи з попередження випадків виробничого 

травматизму на 2022 рік; Заходи із забезпечення дорожньої безпеки у структурних 

підрозділах на 2022 рік; Графік здійснення взаємоперевірки стану охорони праці, 

пожежної безпеки та безпеки дорожнього руху у водогосподарських організаціях у 2022 

році; Графік проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці керівників та 

спеціалістів у 2022 році. 

Згідно наказу від 10.06.2022р. №57 Про проведення дистанційного навчання 

посадових осіб і спеціалістів з питань охорони праці, було проведено з участю 

фахівців Центру підвищення кваліфікації працівників водного господарства навчання 

посадових осіб, спеціалістів, інженерно-технічних працівників - членів комісії по 

перевірці знань з питань охорони праці в період з 21.06.2022р. по 28.06.2022р. 

Навчальний процес відбувався дистанційно та передбачав проведення занять через 

засоби телекомунікаційного зв'язку в синхронному режимі та самостійне опрацювання 

матеріалу через інтерактивну платформу Google Classroom. Навчання пройшли 32 

працівника. 

Згідно затверджених Заходів з попередження випадків виробничого 

травматизму у 2022 році на виробничих нарадах були  проаналізовані причини 

нещасних випадків на виробництві, що сталися упродовж 2021 року в організаціях 

галузі. 

 За 2022 рік по РОВР у Волинській області не допущено випадків виробничого 

травматизму, не зареєстровано випадків пожеж та дорожньо-транспортних пригод. 

 Забезпечується проведення оперативного контролю за станом охорони праці І-ІІІ 

ступенів. Ведуться по всіх експлуатаційних дільницях журнали оперативного 

контролю І, ІІ ступенів де вказуються виявлені порушення. Стан охорони праці, 

пожежної і дорожньої безпеки аналізується на виробничих нарадах і приймаються 

заходи для вирішення виявлених порушень, які на даний час виконані. 

 Вступний інструктаж з охорони праці проводиться з працівниками, які 

приймаються на постійну або тимчасову роботу, зі студентами, які проходять 

виробничу практику (6 інструктажів). Забезпечене проведення первинного, повторного 

(квартального) інструктажів на робочому місці. При виконанні нової роботи 

працівником, керівник структурного підрозділу забезпечує проведення первинного 

інструктажу до початку робіт безпосередньо на робочому місці. 

Для організації  безпечного ведення робіт підвищеної небезпеки затверджені: 

Перелік робіт з підвищеною небезпекою; Перелік посад і професій працівників, 

прийнятих на роботу, які перед початком самостійної роботи повинні проходити на 

робочому місці стажування (дублювання);  Перелік робіт з підвищеною небезпекою та 

робіт, де є потреба у професійному доборі; Перелік робіт, виконання яких повинно 

проводитись за наряд-допуском. При видачі наряду-допуску зазначається 

відповідальний керівник та виконавець робіт, основні заходи і заходи щодо 

забезпечення безпеки праці. 



Наказом від 20.09.2022р. №87 Про проведення атестації робочих місць за 

умовами праці проведено атестацію по Шацькій ЕД (7 робочих місць) і Прип'ятській 

ЕД (2 робочих місця) створено атестаційну комісію.  

Наказом від 07.12.2022р №97 Про результати атестації робочих місць за умовами 

праці затверджено Перелік робочих місць, професій з шкідливими і важкими умовами 

праці, працівникам яких підтверджено (встановлено) пільги і компенсації, передбачені 

чинним законодавством. 

Наказом від 08.09.2022р №83 Про проведення оглядів та випробовувань 

приставних драбин затверджений порядок проведення огляду і випробування 

приставних драбин, а також склад комісії з огляду та випробовування драбин та зразок 

Акту випробовування приставної драбини. 

 17.01.2022р. начальником РОВР у Волинській області затверджено Комплексні 

заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання 

випадкам виробничого травматизму, професійного захворювання, аваріям і пожежам в 

Регіональному офісі водних ресурсів у Волинській області на 2022 рік.  

В належному стані утримуються робочі місця, санітарно-побутові кімнати в 

ремонтних майстернях. Усі ремонтні майстерні опалюються.  Забезпечено безпечну 

експлуатацію насосних станцій, гідротехнічних споруд, наявних машин і механізмів, 

об’єктів підвищеної небезпеки та не допущено випадків виробничого травматизму, 

пожеж та дорожньо-транспортних пригод.  

Виконано намічені заходи щодо поліпшення стану безпеки праці та виробничого 

середовища в ремонтних майстернях та насосних станціях. На всіх насосних станціях, 

які включаються в роботу, влаштоване пічне опалення. Проведено навчання та 

перевірка знань, позапланові інструктажі з охорони праці і пожежної безпеки для 

працівників, які виконують обов'язки опалювачів, а для оператора котельні - навчання у 

Волинському обласному навчально-курсовому комбінаті. 

Згідно визначених норм та зобов’язань колективним договором вживались заходи 

по забезпеченню працівників засобами індивідуального захисту, спецодягом і 

спецвзуттям. Встановлено спеціально відведені та загальнодоступні місця для 

зберігання аптечок. У 2022 році придбано та укомплектовано медичних аптечок на 

суму 3331грн. 

Всього на охорону праці у 2022 році використано 106526грн., що складає по 

298грн. на одного працюючого.  

 Для запобігання невиробничого травматизму проведена роз'яснювальна робота 

щодо покращення особистої обережності при виконанні побутових справ. 

 На період відповідальних робіт (пропуску повені і паводків, проведенні 

ремонтних робіт на об’єктах) проводяться цільові інструктажі з охорони праці з 

працівниками.  

 На проведених нарадах по експлуатаційних дільницях, працівників ознайомлено 

з дорученням Держводагенства від 12.04.2022 №121261122 «Про заходи з 

попередження нещасних випадків на водних об'єктах галузі». Розглянули правила при 

експлуатації каналів, гідротехнічних споруд у водогосподарських системах, а також 

під час виконання вишукувальних руслових робіт, правила охорони електричних 

мереж при виконанні робіт в охоронних зонах підводних кабельних ліній 

електропередачі. Наголосили щодо запобігання надзвичайних ситуацій, загибелі і 

травматизму на воді, а саме установити застережні та заборонні написи на руслових 



гідротехнічних спорудах, бетонному кріпленні каналів щодо небезпеки та заборони 

купання в необладнаних для цього місцях. 

 У зв'язку введення воєнного стану в країні згідно Указу Президента України від 

24.02.2022 №64/2022 проведена роз'яснювальна робота з працівниками щодо 

дотримання встановленого особливого режиму в'їзду і виїзду, правил комендантської 

години та недопущення сторонніх осіб на території водогосподарських об'єктів.  

 Проведена роз'яснювальна робота щодо профілактичних та протиепідемічних 

заходів для недопущення поширення нових штампів COVID-19. 
 

ПРОТИПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА 

 

 По РОВР у Волинській області у 2022 році проведено заходи із забезпечення 

пожежної безпеки. Адміністративні та виробничі приміщення оснащені 

вогнегасниками, ремонтні майстерні протипожежним водопостачанням, пожежні щити 

укомплектовані засобами пожежогасіння. Біля приміщень розміщені ящики з піском. 

На плановій основі з працівниками РОВР у Волинській області проводяться 

інструктажі з пожежної безпеки. 

На виконання наказу Держводагенства від 06.04.2022 №36 розроблені та 

затверджені Заходи із забезпечення пожежної безпеки на водогосподарських об’єктах 

Регіонального офісу водних ресурсів у Волинській області на 2022 рік. 

 Наказом від 27.01.2022р. №12 Про навчання та перевірку знань працівників, 

задіяних на роботах з підвищеною пожежною небезпекою затверджено Перелік посад і 

професій працівників, які повинні проходити спеціальне навчання та перевірку знань з 

питань пожежної безпеки, Програму проведення навчання, створена комісія по 

перевірці знань. 

Наказом від 12.04.2022 р.  № 28 Про заходи з охорони праці, пожежної і 

дорожньої безпеки у 2022 році затверджено Заходи із забезпечення пожежної безпеки 

на об’єктах водогосподарсько-меліоративного комплексу на 2022 рік.  

Проведено навчання та перевірка знань, позапланові інструктажі з пожежної 

безпеки для працівників, які виконують обов'язки опалювачів, а для оператора котельні 

- навчання у Волинському обласному навчально-курсовому комбінаті. 

 З попередження нещасних випадків при виконанні робіт на каналах 

меліоративних систем та для посилення протипожежного захисту проведені 

позапланові інструктажі з охорони праці і пожежної безпеки з працівниками згідно 

доручень Держводагенства.  

 

 
ПРИРОДООХОРОННА ТА ПРОСВІТНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

За звітний рік надано 6 інтерв’ю для засобів масової інформації з питань, що 

стосувались в основному вирішення проблем підтоплень та затоплень в паводкові 

періоди по Волинській області.  

РОВР у Волинській області провів активну роботу щодо висвітлення офіційної 

інформації про діяльність Офісу на офіційному веб-сайті (60 новин) та соціальній 

мережі «Фейсбук» (68 публікацій). 

Регулярно проводяться виробничі наради у форматі «онлайн-конференцій» за 

допомогою Google Meet з усім інженерно-технічним складом Офісу.  

 
 



РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ ТА ЗАПИТАМИ ГРОМАДЯН 

 

За звітний період до РОВР у Волинській області надійшло 646 звернення  від 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, державних установ та 

організацій, орендарів водних об’єктів, приватних підприємств, громадян та 

громадських організацій. 

До РОВР у Волинській області за 2022 рік надійшло 45 звернень громадян (в 

тому числі усні звернення) та 22 запита на отримання публічної інформації. 

 

 

Юридична робота  
 

За період з 01.01.2022 по 28.12.2022 на постійній основі здійснюється 

претензійно-позовна та договірна робота. Так, укладено з суб’єктами різної форми 

власності 432 договорів з придбання товарів, робіт та послуг, а також 222 договорів 

щодо надання РОВР у Волинській області платних послуг.  

Протягом 2022 року РОВР у Волинській області тісно спілкувався з органами 

державної влади, зокрема надсилалися листи до управлінь національної поліції про 

надання інформації щодо нестач та крадіжок, які обліковувались на балансі 

Регіонального офісу водних ресурсів у Волинській області з 2012 року.  

В провадженні Маневицького районного суду Волинської області знаходиться 

цивільна справа №164/756/22 за позовом Камінь-Каширської окружної прокуратури до 

Пахольчука Віктора Андрійовича про стягнення матеріальної шкоди в порядку 

регресу.  

За період з 01.01.2022 по 28.12.2022 до Держводагенства постійно надсилалися 

оформлені звіти з питань юридичної діяльності РОВР у Волинській області. 

За звітний рік постійно проводилася роз’яснювальна та консультативна робота з 

працівниками РОВР у Волинській області.  

Протягом 2022 року було проведено декілька нарад начальників 

експлуатаційних дільниць та спеціалістів Регіонального офісу водних ресурсів у 

Волинській області, інформація обговорена на нарадах була зафіксована у Протоколах 

нарад. 

 

 

КАДРИ 

 

Середньоблікова чисельність штатних працівників склала 330 чоловік у 2022 

році, з них - 3 керівники, 73 спеціалісти, 250 робітників. Підвищували кваліфікацію 21 

спеціаліст. 

 

 

ФІНАНСИ 

 

За 2022 рік фінансування з держаного бюджету програми “Експлуатація 

державного водоосподарського комплексу та управління водними ресурсами” 

проводилась у межах кошторисних призначень. 



Надійшло та використано коштів з державного бюджету за 2022  рік  58401,12 

тис.грн. що становить 99,8% до плану асигнувань за 2022р. Забезпечено своєчасне 

проведення розрахунків з бюджетом. 

За звітний період до бюджету внесено податків та обов’язкових платежів на суму  

8362,00 тис.грн. 

Протягом звітного періоду Регіональним офісом водних ресурсів у Волинській 

області,відповідно до постанови КМУ 26.10.2011 №1101 надавались на договірних 

умовах платні послуги. На спеціальний рахунок надійшло 3554,64 тис.грн. 

За 2022 рік на заходи, які не забезпечені коштами загального фонду, направлено  

1453,3 тис.грн власних надходжень спеціального фонду. 

Середньоблікова чисельність штатних працівників склала 330 чоловік. 

Заборгованість з виплати заробітної плати відсутня. 

 

 
 

 

 
 

 

  

 

 
 


